
   
 
 
 
 

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 
 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων  
 
Θέμα: Απαλλαγή φόρου ασφαλίστρων σε καλύψεις Υγείας ανηλίκων   
 
 
Αγαπητοί συνεργάτες,  
 
 
Όπως πιθανόν να γνωρίζετε ήδη,  από 1/1/2025 έχει τεθεί σε ισχύ το άρθρο 13 του νόμου 5162/2024, 
σύμφωνα με το οποίο απαλλάσσονται από το φόρο ασφαλίστρων 15% οι ανήλικοι ασφαλισμένοι σε 
προγράμματα υγείας ατομικών και ομαδικών συμβολαίων.  
 
Η αλλαγή αυτή ψηφίστηκε από το Ελληνικό Κοινοβούλιο μόλις στο πρώτο δεκαήμερο του Δεκεμβρίου 
2024 και ήδη διενεργούμε εντατικά τις απαιτούμενες  μηχανογραφικές εργασίες προκειμένου να 
εισαχθούν οι αλλαγές αυτές στα συστήματα μας. Ως εκ τούτου ενδέχεται στις ειδοποιήσεις πληρωμής που 
έχουν λάβει ήδη ή θα λάβουν το προσεχές διάστημα οι πελάτες σας να μην έχει συμπεριληφθεί. Παρόλα 
αυτά θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι σε περίπτωση που το ασφαλιστήριό τους εμπίπτει στις 
ευεργετικές διατάξεις του ως άνω νόμου θα διασφαλίσουμε ότι, εφόσον το ποσό του φόρου πρέπει να 
διορθωθεί, θα γίνει ο υπολογισμός από την πλευρά μας και το ποσό που θα προκύψει θα τους επιστραφεί 
στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.  
 
Επιπρόσθετα, για να διευκολύνουμε επικοινωνιακά το έργο σας, τις επόμενες ημέρες θα αποστείλουμε 
στους πελάτες που ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία και σχετική ενημέρωση μέσω email και viber όπου 
θα τους ενημερώνουμε για την εν λόγω επιστροφή φόρου εφόσον το ασφαλιστήριό τους εμπίπτει στις 
ευεργετικές διατάξεις του νόμου. 
 
Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας 
είναι στη διάθεσή σας για κάθε υποστήριξη.  
 

 

Για τη Eurolife FFH, 

 

 

 

 

Νίκος Δελένδας                                                 Ιωάννης Βασιλάτος 

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων,                               Γενικός Διευθυντής                

Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προϊόντων                  Ψηφιακού Μετασχηματισμού, Εργασιών & Εξυπηρέτησης 

 

 

 

 

 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του 

μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   


